
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º ____, DE 2021  

(Da Comissão Externa – Políticas para a Primeira Infância) 

 

Requer informações à Excelentíssima Senhora 
Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos 
Humanos, Senhora Damares Alves, sobre quais 
estados e municípios possuem Fundo dos Direitos 
da Criança e do Adolescente e outras questões 
correlatas. 

 

Senhor Presidente,  

Tendo em vista a aprovação do Requerimento nº 24/2021, de autoria da 

Deputada Paula Belmonte, em reunião deste Colegiado realizada em 07/06/2021, e, com 

fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento 

Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado à Exma. Sra. Ministra da Mulher, da 

Família e dos Direitos Humanos, Senhora Damares Alves, o requerimento, solicitando as 

informações abaixo relacionadas: 

1) Quais são os estados e os municípios que possuem Fundo dos Direitos 

da Criança e do Adolescente regularmente cadastrados? 

2)  Como estão funcionando, nesse período da pandemia, os Conselhos 

dos Direitos da Criança e do Adolescente nos estados e municípios, visto 

que são os órgãos responsáveis pela formulação e deliberação das 

ações de implementação da política dos direitos da criança e do 

adolescente e por gerir os fundos?  

3) O Ministério realiza algum tipo de acompanhamento para verificar se tais 

conselhos têm estrutura para exercer suas funções?  
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Paula Belmonte
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD217798136200
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4) O Ministério tem algum programa de assessoramento técnico ou de 

treinamento de servidores para auxiliar estados e municípios a instituir 

fundos próprios? 

 

Sala das Sessões, 7 de junho de 2021. 

 

Deputada PAULA BELMONTE 

Coordenadora 
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